YTBEPXK/IAIO

Jupekrop
KI'AOY «lllkoma KOCMOHaBTHKH»

WA Kp N
Aoy

IIpumep KaPTOYKH AJI MOATOTOBKH K BCTYNHUTEIbHBIM UCTIBITAHUSM I10
ungopmartuke B 2024 r.

9 kaace

1) 3amummre yrcno B 45 B IBOMYHON CUCTEME CUMCIICHUSI.

2) Beipasute B Oaiitax 128 Moaiir.

3) CkoIbKUMH CIOCOOAMU MOYKHO COCTaBHUTH KOJIOBOE clioBO U3 OykB A, B, C, D, eciu
kaxgas Oyka B, C, D ucnosb3yercs MpoHU3BOJIBHOE KOJIMYECTBO pa3. bykBa A
BCTPEYAETCS B KaXKJOM CJIOBE POBHO OJIMH Pa3 U HE CTOMUT B KOHIIE cJI0Ba?

4) Yemy Oyznet paBHO 3HaueHUe rnepeMeHHol C mocie BBITIOJTHEHUs 0J10Ka KOMaH 1?
c=1267
a=c//100
b=b%2100
if a>b:

c+=100
else:
c-=100

5) Ha Bxox nporpamme npuxoaut uncio N (N>3), a morom N cTpok, coaepikamux 1o
OJTHOMY LIEJIOMY 4HucClly. bbuio HE00X0AMMO HamucaTh MporpaMmy, KOTopasi Cpeau
stux N 4ymcen ompezaensnga cyMMy 4eTHbIX. l[IporpamMMucT Hamucanm HE BEpHYIO
nporpaMMy. YKaxuTe OIIMOKM M BapuaHThl uX wucnpasieHus. [Iporpammy
nepenuchiBaTh HE HYXHO. HeoOXoauMo ykazaTh CTPOKY C OIIMOKOW M BEPHYIO
3aMuCh KOMaH/bI.

N = input()
s=0
for i in range(N)
a = int(input())
ifa%i==0:
s=s+1
print(a)



